

城因人而興，才因城而聚。關於人才的渴求，歷下並非停留在口頭上，而是化為城市一項項具體方針，各部門一次次實際行動。活動中，歷下在發布會現場的外部大廳，同步舉辦了人才服務市集暨方針宣傳日活動，為企業人才獲得更多的機遇、實現更大的夢想提供精準服務。



作為歷下立異推出的服務人才「暖心」行動，該活動共匯聚了區委組織部、區委宣傳部、區人社局、區科技局、區行政批閱局等 15 家部門單位，現場樹立服務「攤位」宣介人才及企業支持服務方針，通過集中派送人才方針微詞典、公共工作服務辦事告知等「方針大禮包」，對相關業務諮詢進行現場回答，力求把方針服務「最後一公里」變成「最美零距離」。「市集攤位十分完全，回答人員專業且細致，讓我節省了很多時間和精力，不必來回跑就能獲得最新的方針解讀，有很多收成。」抱著各部門方針宣傳品滿載而回的新落戶青年人才表示。

[结对联系青年企业家与建立常态化联系当好金融保姆](#)

據悉，本次市集共吸引招待企業及人才 300 余人次。據區人才辦負責人介紹，依據本次市集的組織經驗，以後還會繼續舉行類似的活動，協助人才與相關單位交流、交流，獲取最新方針解讀。

人才為興邦之本，人才乃成事之基。近年來，歷下區一直堅持人才與工業同向發力，不斷細化工業人才方針，繼續進步「無憂歷下」服務水平，樹立「補助為主、公寓支撐、園區配套、信貸彌補」的人才安居體系，探究高層次人才創業治療體系，完善人才配套服務設施，切實將歷下打造成為一個人才雙創首選地。



下一步，歷下區將繼續探究產才交融開展新途徑，提供多樣化、全周期的工作創業服務，進步工作幫扶力度，攜手廣大企業家和海內外人才，共同開展，共創未來，為國際化一流中心城區建造奉獻「智」力量。